

美丽校园

平城区14校

开展黑板报设计活动

新学期伊始,平城区14校开展了以“争做好队员”为主题的黑板报设计活动。

各班分别以“新学期 新气象”“植树节”“志愿服务”和“安全教育”等为主题,设计出色彩鲜明、形式多样、内容丰富、图文搭配合理、简洁明快的板报。

此次黑板报设计活动,不仅培养了学生动手动脑的能力,也激发了学生的创新思维,丰富了学生的校园生活,营造了浓厚的学习氛围。

平城区46校

召开心理健康教育专题会

日前,平城区46校召开心理健康教育专题会。

会上,该校相关负责人从开设心理课程、开展心理主题活动、团体个体心理辅导等方面对学校心理健康教育工作开展情况进行总结,并对新学期的心理健康教育工作如何开展,进行了认真规划。学校将建立以兼职心理健康教师、班主任和少先队辅导员为主,其他教师为辅的心理健康教育队伍。同时,把心理健康课列入校本课程,开设“心灵空间站”,接受以学生个体或小组为对象的心理咨询。

接下来,该校将继续开展形式多样、内容丰富的心理健康活动,为学生的健康成长保驾护航。

平城区23校枫林分校

开展交通安全教育宣传活动

为进一步加强学生交通安全教育,提高安全意识,营造遵章守法、安全出行的良好氛围,近日,平城区23校枫林分校开展交通安全教育宣传活动。

活动中,市公安局交警支队恒安大队民警为全校师生做关于交通安全主题的教育讲座,向学生普及交通安全知识,帮助学生了解交通标志及乘车、步行的注意事项,教育学生要将文明交通、安全出行记心间,争当交通安全小卫士。

活动结束后,同学们纷纷表示,今后一定会自觉养成遵守交通规则的良好习惯,牢记安全、文明出行。

本栏目供稿 李玉玮



小记者活动精彩瞬间

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既增强了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提高。

走近消防员

平城区14校四(9)班 田晋元

暑假末,我参加了小记者走进消防教育馆参观体验活动,与消防员叔叔们来了一次零距离接触,体验消防员的工作与生活。

在消防教育馆内,我们参观了消防员常用的个人防护装备、常见的消防器材,了解了消防安全常识。在灭火和防火实训区,工作人员为大家讲解了日常生活中常见的电气和厨房火灾预防措施。在智能厨房火灾隐患排查平台,我们学习了当发生煤气泄漏、

灶具起火时的正确处理方式。在逃生实训区,我们分组体验了模拟烟雾逃生通道演练,身临其境的感触让小记者们提升了火灾现场疏散和逃生技巧。

接下来,我们来到消防官兵的生活区域。“消防员叔叔太厉害了,被子都叠得像豆腐块一样整齐划一!”当看到消防员叠得方方正正的被子、衣服,摆放整齐的学习用品、洗漱用具时,大家赞叹不已,想学习如何叠“豆腐块”。小记者都认识到自己的不足,纷纷表示要向消防员叔叔学习,养成良好

的生活习惯。

最后,消防员带领大家参观了消防执勤车辆、消防设备。消防员用通俗易懂的语言,耐心地为我们讲解了每样消防器材的名称、用途和使用方法,并简单地进行了操作示范。

通过此次活动,让我对消防员的工作有了更深入的了解,我要把学到的安全知识运用到日常生活中,带动家人和身边的朋友一起参与到消防安全宣传中来。

快乐周末

平城区14校知行分校四(2)班 祖凡超

周末,沐浴着和煦的阳光,我参加了大同日报小记者“游城墙·学历史·拍美景”主题活动。

活动中,小记者编辑部的老师带领我们登上古城西城墙,通过对大同城墙与西安城墙、平遥城墙的对比,以及大同城墙的修复过程的讲解,让我们对家乡城墙文化有了更多的认识,对古城墙保护有了全新概念。“老师,我们可以看见见证城墙合拢的城砖吗?”“老师,大同城墙是不是全国最雄伟的?”……带着各种问题,大家从西城墙走到南城墙,边看边听老师解读关于城墙的各种知识和文化。

随后,我们从南城墙城门走出来,按活动路线围绕城墙绿化带开始学摄影、拍花景。城墙下,护城河里的水静静地流淌着,早起的人们在河边悠闲地散步,清新淡雅的丁香、芬芳迷人的牡丹……各种各样的花陆续绽放,绚丽夺目,引人驻足欣赏。两位摄影老师带领大家边走边拍,从摄影的技巧到摄影的艺术分类,再到摄影的构思与作文的写作共通等,为我们做了详细讲解。

快乐的时光总是短暂的,不知不觉我们的活动结束了。参加这次小记者活动,让我学到了拍摄照片的很多技巧,也让我学会发现生活中的美丽风景。



关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

